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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 03 DE JULIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 03 
DE JULIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA 
PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE 
LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES, CONSEJERAS, CONSEJEROS… POR FAVOR, 
GRACIAS. SIENDO LAS 13 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 3 DE 
JULIO DEL 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITO AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES.  PARA TAL 
EFECTO DE ATENDER SU INDICACIÓN Y PROCEDER A EMPEZAR CON ESTA 
SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE”. UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA ASISTENCIA DE 13 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, 
SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO, PROCEDAMOS CON LA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”.---------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
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CUENTA AHORA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE CONSISTE ES EL 
SIGUIENTE, PARA ESTA SESIÓN: 1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y 
LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS 
ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO AL OFICIO 4003/2024, 
EMITIDO EN LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 332/2023. 3. LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
INFORMAR A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE 
MORELOS, EL MONTO TOTAL ADEUDADO AL CIUDADANO JUAN ANTONIO 
VALDEZ RODRÍGUEZ, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS 
DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 295/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. 4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL 
PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA, 
PARA ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTE PUNTO SE 
INSCRIBE EL DE LA VOZ Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY BUENAS TARDES A TODOS MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS Y A LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. 
SUGERIR UNA PRECISIÓN EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA MENCIONADO EN 
EL NÚMERO TRES, DADO QUE EN LA PARTE QUE REFIERE EL MONTO QUE 
HABRÁ DE INFORMARSE A LOS PODERES EJECUTIVOS Y LEGISLATIVOS DEL 
ESTADO DE MORELOS, SI NO CORRESPONDE AL MONTO TOTAL DEL ADEUDO 
AL CIUDADANO JUAN ANTONIO RODRÍGUEZ… VALDEZ RODRÍGUEZ, SINO EN SU 
CASO ES EL MONTO TOTAL QUE CORRESPONDE A DICHA PENSIÓN, DADO QUE 
ESTE INSTITUTO HA VENIDO PAGANDO LA MISMA, EN CUMPLIMIENTO A PUES 
LAS OBLIGACIONES DE CARÁCTER LABORAL. ENTONCES QUE NO SE MANEJE 
PRECISAMENTE EL MONTO TOTAL ADEUDADO, SINO NADA… SE MANEJE QUE 
ES MONTO TOTAL QUE CORRESPONDE A LA PENSIÓN. POR MÍ SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO EJECUTIVO. ADELANTE POR 
FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON 
LA VENIA DE ESTE CONSEJO, EN RELACIÓN A LO VERTIDO TAMBIÉN POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, IGUAL SUGERIR QUE SE MODIFICARA 
EL MONTO TOTAL DEL COSTO DE LA PENSIÓN DEL CIUDADANO JUAN ANTONIO 
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VALDEZ RODRÍGUEZ Y CONTINUAR CON LA DEMÁS ORACIÓN. SERÍA CUANTO, 
SALVO SU MEJOR OPINIÓN. Y DAR CUENTA QUE SE INCORPORA 
PRESENCIALMENTE EL LICENCIADO DANIEL ACOSTA GERVACIO, 
REPRESENTANTE DEL PRI”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDO. SI NO TIENE NINGÚN 
INCONVENIENTE, CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, NOS IRÍAMOS POR LA 
PROPUESTA REALIZADA POR PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ES COINCIDENTE EN LOS TÉRMINOS PLANTEADOS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIEN, AGOTADOS LOS PUNTOS… AGOTADA, 
AGOTADAS LAS INTERVENCIONES EN TORNO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL MISMO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
MISMA QUE HAGO PROPIA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 12 MINUTOS DE ESTE DÍA 03 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y EL DE LA VOZ, MANSUR GONZÁLEZ CIANCI, MISMAS QUE HACE 
PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA, MAESTRA MIREYA GALLY. SERÍA 
CUANTO. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE INCORPORARON TAMBIÉN 
LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO Y KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS”.--------------------------------------------------------------------------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES PARA PODER DAR 
CUMPLIMIENTO AL OFICIO 4003/2024, EMITIDO EN LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 332/2023.------------------------------------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL 
MONTO TOTAL DEL COSTO DE LA PENSIÓN DEL CIUDADANO JUAN 
ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN 
DICTADA EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 295/2023, 
EMITIDA POR LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN.-------------- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------ 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BIENVENIDAS Y BIENVENIDOS. ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE 
ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DOS Y TRES DEL MISMO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DOS Y TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 03 DE 
JULIO DE 2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. Y SECRETARIO PASAMOS 
AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. ---------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA PODER DAR 
CUMPLIMIENTO AL OFICIO 4003/2024, EMITIDO EN LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 332/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA SOLICITAR AL 
PODER LEGISLATIVO Y EL PODER EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE 
MORELOS Y AUTORIDADES VINCULADAS, CON BASE EN LO ORDENADO POR LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, MEDIANTE LA SENTENCIA DE 
SEIS DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS, ASÍ COMO EL OFICIO 4003/2024, 
AMBOS EMITIDOS EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 
332/2023, ACTÚEN EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES, PARA QUE REALICEN 
LAS ACCIONES NECESARIAS PARA QUE CON CARGO AL PRESUPUESTO 
GENERAL DEL ESTADO, HAGAN ENTREGA A ESTE ÓRGANO COMICIAL, DE LOS 
RECURSOS ECONÓMICOS PARA HACER FRENTE A LAS OBLIGACIONES DE 
PAGO QUE NOS FUE IMPUESTA, DERIVADO DE LA PENSIÓN POR JUBILACIÓN 
DECRETADA EN FAVOR DE LA CIUDADANA BLANCA ESTELA ALDANA 
ALEJANDRE, A TRAVÉS DEL DECRETO OCHOCIENTOS SESENTA Y SIETE, FUE 
PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL, "TIERRA Y LIBERTAD", NÚMERO 6185, 
DE FECHA DIECINUEVE DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTITRÉS, DE CONFORMIDAD 
CON EL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE DE MANERA 
INMEDIATA, REMITA COPIA CERTIFICADA DEL MISMO AL GOBERNADOR DEL 
ESTADO DE MORELOS Y AL CONGRESO LOCAL, POR CONDUCTO DEL 
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA, PARA QUE SE OTORGUE EL 
PRESUPUESTO MATERIA DE LA PRESENTE DETERMINACIÓN. CUARTO. 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LA CIUDADANA BLANCA ESTELA 
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ALDANA ALEJANDRE, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. QUINTO. 
REMÍTASE COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO DE LAS 
NOTIFICACIONES REFERIDAS EN LOS PUNTOS TERCERO Y CUARTO, A LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL, 332/2023. SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, LA CONSEJERA ELIZABETH “. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! PERDÓN, 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES YO COMENTAR, PARA DEJAR CLARO DE LA 
PRESENTACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, QUE ESTE ACUERDO EMANÓ EL DÍA 
DE AYER DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, PARA 
INFORMAR LAS ACCIONES TENDENTES AL CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO EN 
AUTOS DE UNA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL DE NÚMERO 332/2023. CABE 
REFERIR QUE A PARTIR DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL, QUE SI NO MAL 
RECUERDO FUE EN 2021, EN DONDE NOS PERMITE PRECISAMENTE A LOS 
ORGANISMOS PÚBLICOS ELECTORALES LLEVAR A CABO CONTROVERSIAS 
POR CUANTO AL PRESUPUESTO, Y EN ESTE CASO, EN VIRTUD DE QUE HABÍA 
RECAÍDO UNA PENSIÓN A NOMBRE DE LA CIUDADANA BLANCA ESTELA ALDANA 
ALEJANDRE Y AL NO OBTENER LOS RECURSOS POR PARTE DE LAS 
AUTORIDADES COMPETENTES, EN ESTE CASO SECRETARÍA DE HACIENDA Y 
CONGRESO DEL ESTADO, PUES TUVIMOS QUE INTERPONER ESTA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL. Y EN TAL MOTIVO, ES QUE LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, NOS ESTÁ REQUIRIENDO UN MONTO FINAL 
RESPECTO A LO ADEUDADO, UN MONTO HASTA ESTE MOMENTO ESTABLECIDO 
O QUE SE HAYA EROGADO A ESTA CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO A SU 
PENSIÓN. ES DECIR, NOSOTROS HEMOS VENIDO CUMPLIENDO DE MANERA 
CONTINUA ESTA OBLIGACIÓN DE CARÁCTER LABORAL Y BUENO, OBVIAMENTE 
PROTEGIÉNDOLE LOS DERECHOS QUE LA CIUDADANA TIENE. COMENTAR QUE 
EFECTIVAMENTE, NO OBSTANTE QUE MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/2101/2024, DE FECHA 27 DE JUNIO, LA PRESIDENCIA DE 
ESTE OPLE, INFORMO PRECISAMENTE LAS GESTIONES NECESARIAS PARA 
SOLICITAR DICHAS CANTIDADES Y LAS CUALES A LA FECHA NO HAN SIDO 
OTORGADAS. ÚNICAMENTE COMENTAR PARA EFECTOS DE… DEL AUDIO Y DEL 
MI VOTO RESPECTIVO, QUE ESTE TIPO DE OFICIOS Y NOTIFICACIONES FUE 
HECHO YA DE CONOCIMIENTO A LA COMISIÓN, PUES OBVIAMENTE CON 
POSTERIORIDAD AL VENCIMIENTO QUE YA HABÍA OCURRIDO. ME QUEDA 
CLARO QUE SE ATENDIÓ POR PARTE DE PRESIDENCIA. SIN EMBARGO PEDIRÍA 
QUE PARA PRÓXIMAS OCASIONES, PUES OBVIAMENTE SE ELEVE EN VIRTUD 
DE LA PRONTITUD DEL CUMPLIMIENTO DE ESTE OPLE, AL CONSEJO DE 
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MANERA INMEDIATA. Y BUENO, PEDIR QUE EFECTIVAMENTE SE NOS HAGA DE 
CONOCIMIENTO A ESTA COMISIÓN. ES CUANTO". LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES MUY BIEN, QUÉ 
BUENO QUE ESTAMOS EN ESTE SEGUIMIENTO Y AGRADECIDO CON EL ÁREA 
DE ADMINISTRACIÓN Y LA COMISIÓN. ¿POR QUÉ? PORQUE LE DAMOS 
SEGUIMIENTO EN PARALELO A LO QUE… DEL ÁREA JURÍDICA, ¿NO? QUE AL 
FINAL DE CUENTAS ESTAMOS DANDO LAS CANTIDADES. YO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, PRIMERO QUE EN ESTE PUNTO EN ESPECÍFICO, 
ACTUALICEMOS LOS MONTOS DEL ANEXO DADO QUE ESTÁN DADOS AL MES 
DE ABRIL, ENTONCES SI PUDIÉRAMOS ACTUALIZARLOS AL MES DE MAYO 
MÍNIMAMENTE, PARA QUE VAYA CON LA INFORMACIÓN TODAVÍA MÁS CERCANA 
Y ESTARÉ A FAVOR POR SUPUESTO DEL ACUERDO, CON UN VOTO 
CONCURRENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE ADVIERTE QUE SE INSCRIBE 
USTED, CONSEJERA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS 
SOLICITAR QUE EN LA PÁGINA 13, EN EL ANTECEDENTE 20, TAL Y COMO LO 
REFIRIÓ LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, SE CORRIJA LA FECHA, YA QUE 
DICE 2 DE JUNIO Y DEBERÍA DE DECIR 2 DE JULIO. BIEN, SI NO HAY MÁS 
INTERVENCIONES, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PRO… ¡AH! ¿ES MOCIÓN 
CONSEJERA ELIZABETH?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, ES QUE 
ANOTE MI PARTICIPA…  MÁS BIEN, HE ESTADO LEVANTANDO LA MANO, PERO 
CREO QUE NO SE OBSERVÓ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! ADELANTE CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MI INTERVENCIÓN VERSA PARA COMENTAR 
CON EL NÚMERO DE OFICIO QUE LA PRESIDENCIA ATENDIÓ ESTE 
REQUERIMIENTO Y QUE ES EL IMPEPAC/PRES/MGJ/2068/2024, PERO POR 
ERROR TENÍA 2101. ENTONCES QUE SE CORRIJA, LO CORRECTO ES 2068 Y 
ANUNCIARON VOTO CONCURRENTE AL RESPECTO, DADO QUE 
EFECTIVAMENTE PUES ESTE TEMA NOS LO HUBIERAN HECHO DE 
CONOCIMIENTO EN EL TÉRMINO PREVISTO POR LA SUPREMA CORTE. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “OK. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO 
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CONCURRENTE, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “VOTO 
CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE PREVIO A DAR LA CUENTA, SE 
INCORPORÓ EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. Y EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 21 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 3 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ 
COMO POR LAS REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ; 
DE IGUAL FORMA DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/413/2024. SERÍA CUANTO”.   LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA”. ----------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DE DÍA, QUE CORRESPONDE AL 
NUMERAL TRES, RELATIVO A LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO 
TOTAL DEL COSTO DE LA PENSIÓN DEL CIUDADANO JUAN ANTONIO VALDEZ 
RODRÍGUEZ, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 295/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE INFORME A LOS PODERES 
LEGISLATIVO Y EJECUTIVO, AMBOS DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO 
TOTAL Y ACTUALIZADO QUE SE REQUIERE PARA EL PAGO DE LA PENSIÓN AL 
QUE SE REFIRIÓ LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 295/2023; EN LOS 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, MISMO QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE 
ACUERDO Y FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. LO ANTERIOR DE 
CONFORMIDAD CON LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL MÁXIMO TRIBUNAL EN 
LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL ANTES MENCIONADA. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO 
Y REMITA EL PRESENTE ACUERDO, Y SU ANEXO, EN COPIA CERTIFICADA A LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 295/2023, CON LAS DOCUMENTALES QUE ACREDITEN LA 
NOTIFICACIÓN REALIZADA A LOS PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, AMBOS 
DEL ESTADO DE MORELOS, CORRESPONDIENTE. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL 
CIUDADANO JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, CONFORME A DERECHO 
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CORRESPONDA, UNA VEZ QUE SEA APROBADO POR EL MISMO. QUINTO. 
REMÍTASE COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO DE LAS 
NOTIFICACIONES REFERIDAS EN LOS PUNTOS TERCERO Y CUARTO, A LA 
SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, EN AUTOS DE LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 295/2023. SEXTO. INFÓRMESE AL JUZGADO QUINTO DE 
DISTRITO, CON COPIA CERTIFICADA DEL PRESENTE ACUERDO, LA 
DETERMINACIÓN AQUÍ A ADOPTADA, EN AUTOS DEL JUICIO DE AMPARO 52/2021 
Y SU ACUMULADO 148/2021. SÉPTIMO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD 
CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. COMENTAR DE NUEVA 
CUENTA, QUE EFECTIVAMENTE, BUENO, PARA QUE QUEDE CONSTANCIA DE 
QUE ESTE PROYECTO NOS FUE O AL MENOS LOS OFICIOS DE REQUERIMIENTO 
DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA, PUES FUERON ATENDIDOS DE MANERA 
INICIAL POR LA PRESIDENTA, A TRAVÉS DE SU OFICIO, 
IMPEPAC/PRES/MGJ/2101/2024, DE FECHA 27 DE JUNIO DEL AÑO 2024, HECHO 
SABER INCLUSO A LA DE LA VOZ POR CORREO ELECTRÓNICO, HASTA EL DÍA 
28 DE JUNIO, SITUACIÓN QUE  NADA MÁS PARA DEJAR CONSTANCIA QUE SE 
NOS INFORMÓ CON POSTERIORIDAD AL VENCIMIENTO DE LA CORTE. SIN 
EMBARGO, TAMBIÉN HAY QUE RECONOCER QUE SE ESTÁN MANDANDO, SE 
MANDÓ MEDIANTE ESE OFICIO, ACUERDOS EN COPIA CERTIFICADA, EN DONDE 
HEMOS SOLICITADO POR PARTE DE LA COMISIÓN Y DEL CONSEJO, PUES LAS 
CANTIDADES QUE SE TIENEN QUE OTORGAR POR PARTE DEL CONGRESO DEL 
ESTADO Y LA SECRETARÍA DE HACIENDA, PARA CUMPLIR CON ESTA 
OBLIGACIÓN LABORAL. NADA MÁS SUGERIR UNA… AGREGAR UN 
ANTECEDENTE EN EL DECRETO… SE ADHIERE AL DECRETO NÚMERO 944, 
EMITIDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL TIERRA Y LIBERTAD NÚMERO 
QUINIENTOS… 5911, DE FECHA 3 DE FEBRERO DEL AÑO 2021, POR EL CUAL SE 
OTORGÓ LA PENSIÓN DE JUBILACIÓN A JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ. Y 
POR MI PARTE SERÍA CUANTO. Y ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY BUENAS TARDES A 
QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA SESIÓN. YO SÓLO UNA 
OBSERVACIÓN Y ES PARA EL ANEXO. AQUÍ LA SUGERENCIA ES QUE SE 
AGREGUE, COMO EN EL ANEXO DEL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR, UNA NOTA 
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QUE INDIQUE LA TEMPORALIDAD QUE ABARCAN LAS ACTUALIZACIONES Y 
RECARGOS QUE HAN SIDO CALCULADOS, POR SUPUESTO, EN EL PRESENTE 
PROYECTO Y OBVIAMENTE QUE SE OBSERVAN EN EL ANEXO. REFERIR QUE ME 
ENCUENTRO A FAVOR Y EMITIRÉ UN VOTO CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE ADVIERTE QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS, DE ESTE DÍA 3 DE JULIO 
DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
RESPECTIVAMENTE, DANDO CUENTA TAMBIÉN DE LOS VOTOS 
CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/414/2024. SERÍA CUANTO”.  LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. -------------------------------------------------------
----------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO, RELATIVO 
A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES AGOTADOS 
TODOS LOS TRABAJOS DE… PROPUESTOS EN EL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 28 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 3 DE JULIO DEL 2024, SE 
DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE”. -------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 
 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 
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 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. KENIA LUGO DELGADO 
C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 

C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS 
HACIENDO HISTORIA EN MORELOS” 
C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 03 de Julio de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/413/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA SOLICITAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, REALICEN LAS ACCIONES 
CONDUCENTES EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES PARA PODER DAR 
CUMPLIMIENTO AL OFICIO 4003/2024, EMITIDO EN LA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL 332/2023. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 21 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 3 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ASÍ 
COMO POR LAS REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ; 
DE IGUAL FORMA DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/413/2024. 

VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-

content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/1.A-413-S-E-U-03-07-

24.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/1.A-413-S-E-U-03-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/1.A-413-S-E-U-03-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/1.A-413-S-E-U-03-07-24.pdf
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IMPEPAC/CEE/414/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA INFORMAR A LOS 
PODERES EJECUTIVO Y LEGISLATIVO DEL ESTADO DE MORELOS, EL MONTO 
TOTAL DEL COSTO DE LA PENSIÓN DEL CIUDADANO JUAN ANTONIO VALDEZ 
RODRÍGUEZ, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DE LA 
CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 295/2023, EMITIDA POR LA SUPREMA 
CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 3 DE JULIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, RESPECTIVAMENTE, DANDO CUENTA 
TAMBIÉN DE LOS VOTOS CONCURRENTES EMITIDOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/414/2024. 

VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-414-S-E-U-03-07-24.pdf 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-414-S-E-U-03-07-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/07%20Jul/A-414-S-E-U-03-07-24.pdf
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